

公园艺人

湛河区实验小学 四(5)班 李誉博

一天下午,我和妈妈去公园玩。有一位叔叔在不停忙碌着,他在忙什么呢?我走近一看,原来他在做面人。

这位叔叔年纪在四十岁上下,中等个子,身材瘦瘦的,但看上去很精神。在他身旁的木架上摆满了已做好的千姿百态的面人。只见这位叔叔快速从一大团和好的面团上拽下一块彩泥,双手灵巧地摆动着,一会揉,一会搓,一会捏,就像变戏法一样。片刻,一个带着紧箍的帽子做好了,再一下,一个闪着金光的金箍棒搓成了。下面我也猜到了,这面人一定是孙悟空,果然不出我所料,又经过一阵揉搓捏,一个栩栩如生的孙悟空做成了……看着这个顽皮的孙悟空,我恨不着立马让妈妈给我买下,可就在这时,这个孙悟空被一个小男孩给买走了。

我走到跟前,问正在忙碌的面人叔叔:“叔叔,你捏面人多久了?”面人叔叔忙里偷闲地回答我说:“23年了”。这一回答,让我大吃一惊!23年,多么漫长的日子呀。我又问:“叔叔,你天天在这里捏面人,烦不烦呢?”叔叔笑着说:“不烦,习惯了,因为我的面人小朋友十分喜欢。”叔叔一边忙碌一边继续说,“现在捏面人的手艺人太少了,我要把它传承下去,把它送给喜欢的小朋友”。

听了叔叔的话,我不得心不甘,这位叔叔捏面人已经捏了23年都坚持了下来,而我学习一会儿就烦了。以后,我要把这位叔叔当做榜样,学习他坚持不懈的精神,好好学习,天天向上。

机器人保卫战

东湖学校 四(1)班 王光普

从前,在一个大森林里住着许多小动物,小猴、小兔、小乌龟,他们是最要好的朋友,小兔总是带着它心爱的机器人玩具与小伙伴们玩耍。它们快乐地生活着。森林的深处有一个大坏蛋——拉布象,它总喜欢捣乱,抢别人的玩具,大家都不喜欢它。

一天,拉布象正无聊地乱逛,看到了正在玩耍的小兔,被小兔可爱的机器人吸引了,于是,拉布象气势汹汹地说:“小不点儿,把你的机器人拿给我玩。”小兔不敢惹拉布象,可也舍不得自己的玩具,可怜巴巴地站在那里。“你想造反吗?想试试我的铁拳吗?”拉布象面露凶光,小兔只好把机器人给了拉布象,伤心地走了。

小猴、小乌龟知道了这件事都很生气,他们决心斗一斗这个可恶的拉布象。

森林里的傍晚,天色暗了下来,拉布象走在回家的路上,忽然间,他看到草丛中有一个庞大的怪物:碗口大的眼睛,蓬乱的头发披散着,又红又尖的鼻子,很是吓人,拉布象从来没见过这样的怪物,心中十分害怕。突然,怪物张牙舞爪地向它慢慢走来,还不时发出低吼声,拉布象啊的一声赶忙后退,一抬脚,好像踩到了圆形的石头上,啪的一下摔了个四脚朝天,它更害怕了,连滚带爬地想要快点跑,一边跑一边喊“救命,救命……”刚跑不远,有一个小怪物,长发绿衣,在树枝间不停地跳跃、低吼,好像要抓到拉布象。这下,拉布象什么也顾不上了,发疯似的跑起来,“怪物……”“救命……”越跑越远,消失在森林深处……

“哈哈……”巨大的怪物、跳动的小怪物、圆石头发出了笑声,原来是小兔、小猴、小乌龟的妙计呀,它们齐心协力斗败了讨厌的拉布象,三个小伙伴又开心地生活在森林里。

(指导老师:韩燕娟)

我不为那件事后悔

光明路小学 五(3)班 张驰

我经历过的事情如同天上的繁星,有的令人兴高采烈、异常激动,有的让我后悔万分、无比难过……有这样一件事,我虽然遭到了伙伴们的嘲笑,但依然不后悔。

那是去年暑假的一天,阳光明媚,我和爸爸妈妈一起去崂山玩。下车后,我发现路旁的树木苍翠欲滴,高大挺拔,小草一碧千里,鸟儿们叽叽喳喳,就像一幅美丽的画卷。我不由得陶醉了,便对爸爸妈妈说:“你们先走,我要欣赏一下这里的美景,咱们在山顶会合。”

我走走停停,突然,一个东西绊了我一下,低头一看,是一个用布包装着的物品,它知道里面装的是什么。我小心翼翼地把它捡了起来,拍了拍上面的尘土,打开一看,原来是一个崭新的数码相机。我心想:反正也没人看见,这么好的东西,干脆就据为己有吧。可是,《弟子规》上的一句话又动摇了我

的想法:“物虽小,勿私藏;苟私藏,亲心伤。”是啊,别人的东西再好也不能私藏。如果我是那个失主,一定会很焦急的。于是,我决定在这里等失主。就这样,我等啊等啊,一直等到上山的人陆续下山了,失主还没来。一些人对我指指点点,我手足无措,脸一阵儿红一阵儿白,豆大的汗珠从脸上掉落。最后,爸爸妈妈也下山了,我仍然没有等到失主,只好将这个相机交给了景区的管理人员叔叔。

回家后,我将这件事告诉了小伙伴们。他们听后,七嘴八舌地议论开了。有的说:“你太傻了,那么好的相机,干嘛不拿回家?”有的说:“好不容易去景区一次,还没有登山看风景,太可惜了……”

这件事虽然遭到了伙伴们的嘲笑,但我依然不后悔,因为我在心灵上得到了极大的安慰。

(指导老师:高荣琴)



龙潭峡一日游

体育路小学 四(5)班 郭稼滔

星期天早上,我和爸爸妈妈吃过早饭,就开车一起去鲁山的龙潭峡游玩。

到了龙潭峡,一进景区大门,首先映入眼帘的是一棵参天大树,大树的旁边是一条清澈的小溪,溪水哗哗地流,好像是在给我们打招呼。接着,我们观看了情侣石、狐狸洞、犀牛把关和石狮把门几个景点。据说,犀牛和狮子为了保护山里的仙女,天天守在那里,时间一长它们就变成了石头。我一看,还真像是犀牛和狮子在那里把门,就骑在“犀牛”的背上照了一张相。我们继续往前走,石头台阶越来越陡了,一直通到了天井,我的老天爷呀!天井根本就没有台阶,只是一个洞口朝天的深井,幸亏有一条铁链子让我们抓着上,要不然我们就上不去了!轮到我了,我手腿发软,心都提到了嗓子眼儿,双手紧

紧抓住铁链子,一小步一小步地往上挪,生怕自己掉下去。快要出洞口的时候,我旁边没有可以蹬的地方了,还是爸爸顶了我一下,我才上去了。接着,爸爸妈妈也都陆续上来了。

出了天井,我就看到了美丽壮观的天瀑,它高达九十八米,就好像是巨人在天上挖了一个洞,水从天上漏了下来似的。远看瀑布就像一条腾空而起的巨龙,隐隐约约的,美丽极了。接着我们又游览了虎啸岭、一线天、飞云峰。最后,就来到了滑道,我们戴上手套,沿着大理石滑道飞速地滑到了山下,真刺激!真好玩!

这次龙潭峡一日游不但让我开阔了眼界,还让我体会到了大自然的鬼斧神工!

(指导老师:郭红英)

我养成了挑错别字的习惯

市五十六中 六(4)班 董鹤宇

记得上四年级和五年级时,因为作业本上的错别字,我经常被班主任和语文老师、数学老师批评,甚至被罚站或罚重写,也曾经遭受过妈妈的责怪和打骂。

那是四年级下学期的一次,老师让默写古诗词,我在宋朝大文豪苏轼的“轼”字的右半部分“弋”字斜沟上加了个“撇”,结果被语文老师严厉批评。

同样是四年级下学期的一次作文比赛,我把“没脸见人”的“脸”写成“捡”,回家被妈妈处罚,罚我把“脸”字抄写了一百遍。

还有,“具体”的“具”,里面是三横,我往往写成两横。

……

在老师和家长的耐心教育下,我逐渐认识到作业写错别字的原因:学习态度不端正!因此不管是语文、数学作业,还是其他作业,我每次都认真写,做完以后,回头认真检查,绝对不放过一个错别字,我的成绩提高很快,常常受到老师和爸爸妈妈的表扬、奖励。

挑错别字,不仅培养了我良好的学习习惯,也培养了我耐心、细心的好品格!

我养成了爱挑错别字的习惯,它让我获益匪浅!它将让我受益终生!

(指导教师:梁正初 李蕾)

福气饺子

蓝天学校 三(1)班 张韵涵

大年三十,家家户户喜气洋洋。

各家各户都早早地贴上了大红的对联、门神,祈求幸福、平安、吉祥如意,赞美春天。

妈妈早就把面和好,准备包饺子。妈妈擀皮儿,我和弟弟、爸爸围在一起包饺子。妈妈提议:“我们包个福气饺子吧?”“好!”我和弟弟异口同声地说。

我找来一块硬币,冲洗干净,放进馅中,包进饺子里。爸爸的饺子精神抖擞,排列整齐,像整装待发的士兵。再看看我包的饺子,一个个少气无力,无精打采,就像打了败仗的士兵,趴在面板上。一会儿我们把饺子包好了。

饺子出锅了,热气腾腾,整个厨房都弥漫着饺子的香气,我们全家围在一起吃着年夜饭,突然,我高兴地叫:“我吃到福气饺子了!”爸爸妈妈向我祝贺:“祝我们家小福星,在新的一年里开开心心,平平安安,学习更上一层楼。”我也开心地向爸爸妈妈祝福:“祝你们工作顺利,身体健康。”在一片祝福声中,我们结束了这顿年夜饭。

愿天下所有的家庭,福气满门,幸福满满。

(指导老师:张艳丽)

我们家的新成员

东环路小学 五(4)班 杨春白雪

自从我们家的第一只狗“猪猪”光荣牺牲了以后,我们家又来了一个新成员,一只不到一个月大的京巴狗。

你看,它一身白毛,圆圆的肚子在地上拖着,一双炯炯有神的小眼睛向四处张望,黑色的小鼻子嗅来嗅去,好像在寻找着什么。因为它是6月1日出生的,所以我给它起了一个特别的名字“六一”。

“六一”刚来我家时还不会走,我很发愁,于是便日日教它走。可是它太笨了,太小了,怎么也学不会,直到它满月的时候,它终于离开它温暖的窝,慢慢走向客厅,新奇地看着一切。

现在它已经四个月大了,不像小时候那么调皮了,也已然成了我的好朋友。我生气了,就讲给它听,它虽然听不懂,但总是用一种温暖的眼神看着我,仿佛在安慰我;我开心时,就吹葫芦丝给它听,它撒欢儿似的围着我转,仿佛听懂了似的,在给我伴舞。

这就是我家的新成员——一只可爱懂事的狗。

(指导老师:曹桂梅)

快乐又有意义的跳蚤书市

东环路小学 四(1)班 吴珊珊

星期四下午,跳蚤市场终于在学校全面展开了!我很兴奋,心中充满了喜悦和激动;我也要当“老板”了,终于能感受一下当“老板”的滋味了。

跳蚤市场终于开放了,我是一位推销员,我帮靖夏菲卖书,当卖出去第一本书时,心中很高兴,我想:我一定能把书全部卖完,心中暗自高兴。很快,我和靖夏菲就卖出去五本:《红楼梦》、《红岩》、《非常爸爸》、《我妈妈不是佣人》和《上下五千年》,其中有两本卖给了我们班的两位同学,只卖了两元。接下来,有一本《查理九世》卖给了杨嘉泓,卖了五元,还有两本《父与子》和《昆虫记》卖给了陈子墨,卖了十元。后来一位老师三元钱把《红岩》拿走了,《非常爸爸》被一位小男孩三元钱拿走了,《上下五千年》被一位二年级的女孩用三元钱买走了,这时,还剩下一本《红楼梦》,可是这本《红楼梦》根本没人要,我和靖夏菲把整个大操场问过来也没找到买家,没办法,靖夏菲把书卖给了她姐姐,才两元。当时很生气,后来想想又不生气了,反正也卖出去了。

卖完后,我明白了“生意并不是好做的”。